

Санкт-Петербург муниципальное образование муниципальный округ Автово местная администрация

198152, Россия, Санкт-Петербург, улица Краснопутиловская, дом 27, телефон/факс: +7 (812) 785-00-47, www.moavtovo.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

2 июля 2018 года № 23-п

О внесении изменений в сводную бюджетную роспись МО МО Автово на 2018 год

В целях организации исполнения бюджета МО МО Автово на 2018 год по расходам бюджета и источникам финансирования дефицита бюджета местная администрация МО МО Автово постановляет:

- 1. Внести изменения в сводную бюджетную роспись МО МО Автово на 2018 год, утверждённую постановлением местной администрации МО МО Автово от 19 декабря 2017 года № 80-п «Об утверждении сводной бюджетной росписи МО МО Автово на 2018 год» (в редакции последующих изменений), изложив её в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента принятия и применяется к правоотношениям с 1 июля 2018 года.

Глава местной администрации МО МО Автово

А.В. Кесаев